

D€AL news

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2013
ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΥΛΛΟΥ 223
Τιμή: 2 €

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ
ΠΟΛΙΤΙΚΗ
www.dealnews.gr

ΥΠΕΡ ΤΟΥ «ΚΟΥΡΕΜΑΤΟΣ» ΤΟΥ ΧΡΕΟΥΣ Ο ΠΛΑΗΤΑΡΧΗΣ

• Στηρίζει Ελλάδα και «βλέπει» πετρέλαια ο πρόεδρος των ΗΠΑ

Δάνειο 14 δισ. Ρελάνς της Μέρκελ στον Ομπάμα

ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ ΤΗΣ ΚΑΓΚΕΛΑΡΙΑΣ ΣΤΟ ΜΑΞΙΜΟΥ



Οι Γερμανοί τώρα δεσμεύονται με ένα διπλωματικό ελιγμό για εξτρά βοήθεια προς τη χώρα μας

ΟΥΑΣΙΝΓΚΤΟΝ Στη γραμμή του ΔΝΤ, κόντρα στην πολιτική του Βερολίνου. Οι θέσεις του Λευκού Οίκου και η «επιχείρηση» επενδύσεις στην Ελλάδα. Οι επαφές Σαμαρά, η ΑΟΖ και ο... Ερντογάν, τα funds και όλο το παρασκήνιο πίσω από τις κλειστές πόρτες

Σελ. 4-5

Β. & ΧΡ. ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ



Δημόσια πρόταση για το 66,7% του Ιατρικού

- ▶ Η νέα γενιά οδηγεί με σιγουριά και σταθερά βήματα τον όμιλο
- ▶ Η εξαγορά των μετοχών με premium 26,18% δίνει μήνυμα για την νέα εποχή και ψήφο εμπιστοσύνης στην εταιρία

Σελ. 30-31

ΚΩΝ. ΣΤΕΓΓΟΣ Σελ. 32-33



Πώς πούλησε τη μαρίνα στους Τούρκους

ΑΛΚΗΣ ΔΑΥΪΔ Σελ. 21

Η Coca Cola και ο δρόμος του... Λονδίνου



ΠΑΝ. ΜΑΝΤΩΝΑΝΑΚΗΣ



Δεν πέρασε η ρύθμιση για τις βίλες

Σελ. 18

▶ Τι συντελεστές δόμησης αποφασίστηκαν τελικά για το Grand Resort με την απόσυρση της «φωτογραφικής» διάταξης

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΝΤΟΣ

Εξόφληση των 1,9 δισ. ως τον Δεκέμβριο



ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΕΟΠΥΥ

- ▶ Ταυτόχρονα ξεκινάει η διαδικασία κλινικού ελέγχου στα νοσηλευτήρια του ιδιωτικού και του δημοσίου τομέα
- ▶ Αναλαμβάνει ρόλο Ιδιωτική Ελεγκτική Εταιρία

Σελ. 19

8 ΜΕΓΑΛΕΣ ΑΝΑΤΡΟΠΕΣ ΜΕ ΤΟ ΝΕΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ

ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ

Στα 68 χρόνια το όριο συνταξιοδότησης



Η βασική σύνταξη στα 360 ευρώ

• Καταργούνται βαρέα και ανθυγιεινά



ΕΡΧΕΤΑΙ ΝΕΑ ΜΕΙΩΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΚΑΤΑ 3,9%

Σελ. 8-9

ΑΓΟΡΑΖΟΥΝ ΟΙ ΞΕΝΟΙ Σελ. 48-49



Έρχεται Αυγουστιάτικη έκρηξη στο ΧΑ

▶ Θα σπάσει το φράγμα των 1.000 μονάδων. Οι τιμές-στόχοι και τα άλματα

ON LINE ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ

Internet Trading

Άμεση πληροφόρηση αξιοπιστία επενδυτικό πλεονέκτημα

www.euroxx.gr

EUROXX ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Α.Ε.Π.Ε.Υ.
ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ - ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΕΥΡΕΧ FRANKFURT

ΑΝΤΙΓΟΝΗ ΛΟΥΔΙΑΔΗ. Η ΕΛΛΗΝΙΔΑ ΤΗΣ GOLDMAN SACHS



8 εκ. bonus για το golden girl

Σελ. 10-11

Ο ρόλος της στην «τράπεζα που κυβερνά τον κόσμο» και οι αποκαλύψεις για την «αποστολή» της στο «μαγείρεμα» για να μπει η Ελλάδα στο ευρώ

300 ΕΚ. USD ΠΛΗΡΩΜΕΣ-ΜΑΜΟΥΘ ΑΠΟ ΤΗ ΧΩΡΑ ΜΑΣ

ΠΟΙΟΙ ΚΑΙ ΑΠΟ ΠΟΥ ΦΕΥΓΟΥΝ ΣΕ ΠΡΩΤΗ ΦΑΣΗ

Σελ. 6-7

13.000 απολύσεις-εξπρές στις τράπεζες

▶ Τα projects των τραπεζιτών στις «αυστημικές»



ΒΑΣΙΛΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ:

Οδηγούν με σταθερά βήματα το Ιατρικό Αθηνών στη Νέα Εποχή

Δημόσια πρόταση για το 66,7% του Ομίλου. Η εξαγορά των μετοχών με premium 26.18% δίνει το μήνυμα



ΣΤΑ χνάρια του Γιώργου Αποστολοπούλου οι γιοι του Βασίλης και Χρήστος, οδηγούν το Ιατρικό Αθηνών στη νέα του εποχή με σιγουριά και σταθερά βήματα

Στη νέα του εποχή μπαίνει το Ιατρικό Αθηνών. Βασίλης και Χρήστος Αποστολόπουλος, βαδίζουν στα χνάρια του πατέρα τους, Γιώργου Αποστολόπουλου και οδηγούν τον όμιλο με σιγουριά και σταθερά βήματα προς το μέλλον. Η νέα γενιά αλλάζει τα δεδομένα, παίρνει την «σκυτάλη» και συνεχίζει την παράδοση μιας οικογένειας, η οποία ηγείται στις επενδύσεις στον τομέα της υγείας επί σειρά δεκαετιών.

Η είδηση της προαιρετικής δημόσιας πρότασης από την εταιρία Γ. Αποστολόπουλος για το σύνολο των μετοχών, με προσφερόμενο τίμημα 0,8 ευρώ και premium 26,18% σε σχέση με την τρέχουσα τιμή της μετοχής, σηματοδοτεί την πρόθεση της οικογένειας να συγκεντρώσει το σύνολο του 66,7% των μετοχών που βρίσκεται στο Χρηματιστήριο.

Η κίνηση αποδεικνύει την οικονομική ευρωστία μιας επιχειρηματικής οικογένειας που επενδύει στην υγεία και παράλληλα προσφέρει τριπλή «ψήφο εμπιστοσύνης» στην ίδια την εταιρεία, τον κλάδο και την ελληνική οικονομία. Η οικογένεια Αποστολόπουλου που κατέχει το 33,4% δείχνει ότι πιστεύει στο μέλλον του Ιατρικού Αθηνών και την δυνατότητα να διατηρήσει την ηγετική θέση του στην αγορά και στον κλάδο, ο οποίος υπέστη πιέσεις εξαιτίας της κρίσης, αλλά ταυτόχρονα, σύμφωνα με τις εκτιμήσεις που υπάρ-



Τριπλή ψήφος εμπιστοσύνης στην εταιρεία, την υγεία και την ελληνική οικονομία

χουν μπορεί να πρωταγωνιστήσει στην μετά κρίση εποχή.

ΟΙ ΟΡΟΙ

Ειδικότερα η Δημόσια Πρόταση, που υποβλήθηκε από την «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ», αφορά στην απόκτηση 57.853.677 Μετοχών, οι οποίες αντιπροσωπεύουν ποσοστό περίπου 66,701% του συνολικού καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου και των δικαιωμάτων ψήφου της Εταιρείας που δεν κατέχει ο προτείνων.

Το προσφερόμενο αντάλλαγμα για την απόκτηση κάθε Μετοχής της Δημόσιας Πρότασης ανέρχεται σε 0,80 Ευρώ τοις μετρητοίς.

Σύμφωνα με τα στοιχεία του Χ.Α., το προσφερόμενο τίμημα υπερβαίνει:

(α) κατά 26,18% την τιμή κλεισίματος της Μετοχής στο Χρηματιστήριο κατά την ημερομηνία που προηγείτο της Ημερομηνίας της Δημόσιας Πρότασης, η οποία ανερχόταν σε 0,634 Ευρώ, και

(β) κατά 7,45% τη ΜΧΤΜ της Μετοχής για την περίοδο των έξι (6) μηνών που έληξε την ημερομηνία που προηγείτο της Ημερομηνίας της Δημόσιας Πρότασης, η οποία ανερχόταν σε 0,745 Ευρώ,

Ως σύμβουλος ενεργεί η NBG Securities ΑΕΠΕΥ. Σημειώνεται ότι κατά την ημερομηνία της Δημόσιας

Πρότασης, ο Προτείνων κατείχε συνολικά 28.882.303 Μετοχές, οι οποίες αντιπροσωπεύουν ποσοστό περίπου 33,299% του συνολικού καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου και των δικαιωμάτων ψήφου της Εταιρείας, ως εξής:

(α) άμεσα 27.833.843 Μετοχές, οι οποίες αντιπροσωπεύουν ποσοστό περίπου 32,090% του συνολικού καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου και των δικαιωμάτων ψήφου της Εταιρείας, και

(β) έμμεσα 1.048.460 Μετοχές, οι οποίες αντιπροσωπεύουν ποσοστό περίπου 1.209% του συνολικού καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου και των δικαιωμάτων ψήφου της Εταιρείας, μέσω του κ. Γεώργιου Β. Αποστολόπουλου, ο οποίος ελέγχει (κατά την έννοια του Ν. 3556/2007) τον Προτείνοντα και είναι «πρόσωπο που ενεργεί συντονισμένα» με τον Προτείνοντα (κατά την έννοια του άρθρου 2, περ. (ε) του Νόμου).

Εάν, μετά τη λήξη της Περιόδου Αποδοχής και τη μεταβίβαση των Προσφερόμενων Μετοχών στον Προτείνοντα, ο Προτείνων κατέχει, άμεσα και έμμεσα, Μετοχές που αντιπροσωπεύουν ποσοστό τουλάχιστον 90% του συνόλου των δικαιωμάτων ψήφου της Εταιρείας, ο Προτείνων:

(α) θα απαιτήσει τη μεταβίβαση σε αυτόν όλων των υπόλοιπων Μετοχών σε τιμή ανά Μετοχή ίση προς το Προσφερόμενο Τίμημα, σύμφωνα με το άρθρο 27 του Νόμου, και

(β) θα υποχρεούται να αγοράσει χρηματιστηριακά μέσω του Χ.Α. όλες τις Μετοχές που θα του προσφερθούν εντός περιόδου τριών (3) μηνών από την δημοσίευση των αποτελεσμάτων της Δημόσιας Πρότασης έναντι καταβολής σε μετρητά του Προσφερόμενου Τιμήματος, σύμφωνα με το άρθρο 28 του Νόμου.

Ο Προτείνων προτίθεται να αποκτήσει ο ίδιος Μετοχές χρηματιστηριακά μέσω του Χ.Α. ή εξωχρηματιστηριακά τουλάχιστον μέχρι τη λήξη της Περιόδου Αποδοχής, σε τιμή ανά Μετοχή που δεν θα υπερβαίνει το Προσφερόμενο Τίμημα.

